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 Последње  локалне изборе у Мионици и Лучанима обележиле су ситуације и инциденти
који дефинитивно отварају питање да ли парламентаризам и вишестраначје још увек
постоје у Србији.

  

  

Председник мионичког обора Демократске странке и носилац листе на ванредним
локалним изборима Милан Гавриловић Ћићован претучен је у селу Наномир, од стране
дванаест „кратко ошишаних“ момака, који су му претходно џиповима марке „Лада нива“
препречили пут и насилно га извукли из његовог возила.

  

„Гавриловић је био у уобичајеном обиласку терена када га је у Наномиру опколило
неколико џипова с регистарским таблицама које нису ваљевске, а потом су га претукли
непознати људи. Помоћ је потражио у Дому здравља и Ваљевској болници“, рекао је
челник ваљевских демократа Душко Ракић.

  

- Њега је из аута у коме је био са сарадником избацило 12 људи, активиста СНС, и мучки
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га пребило – казао је Ћрирић новинарима у Скупштини Србије.

  

Душко Ракић је додао како је током прошле ноћи „озбиљних проблема“ имало још
неколико чланова ДС-а, којима су „непознати људи долазили у дворишта и покушавали
да уђу у куће“.

  

Двери: Напредњаци у 38 џипова развозе гласаче и претећи позивају грађане да
гласају за њих

  

Независно од инцидента у Мионици, покрет Двери је саопштио да је у Лучанима
пребројао 38 џипова и лада нива Српске напредне странке

  

  

Јутрос смо најпре пописали 38 џипова и „лада нива” Српске напредне странке, који са
затамњеним стаклима и сакривеним таблицама крстаре Драгачевом, развозе гласаче на
гласање и праве гужву испред бирачких места.

  

Истовремено, са београдског фиксног телефона цео дан се позивају сви становници
општине Лучани, наглашава се у позиву да се разговори снимају и сви питају да ли ће
изаћи на изборе и гласати за Александрa Вучића?
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Примећено је да су владајуће странке пријавиле и више стотина бирача који нису у
могућности да дођу на гласање и које треба посетити у њиховим домовима, што је још
један од елемената потенцијалне изборне крађе.

  

СПС: И нас су нападали

  

У изборном штабу коалиције Социјалистичке партије Србије и Јединствене Србије тврде
да је пет њихових активиста, чланова бирачких одбора, „на паузи за доручак“ нападнуто
у центру Мионице. У СПС-у су казали да их је напала група непознатих људи за које
претпостављају да су активисти Српске напредне странке.

  

  

У изборном штабу СНС-а речено је да не знају о чему је реч, те да сматрају како је то
„кухиња социјалиста“, јер „те људе у Мионици нико не зна“.

  

Исти људи 2 године батињају и још нису процесуирани

  

- Исти људи у истим црним џиповима путују по земљи и воде кампању за СНС
пребијајући активисте и других странака и ДС-а – рекла је Александра Јерков из ДС.
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Она је изразила чуђење да ти људи, који су „препознати, чак и снимљени“, до сада нису
процесуирани.

  

У Општинској изборној комисији казали су да немају података да су се инциденти игде
догодили, док су у полицији казали да су инциденти у Наномиру и Мионици пријављени,
али да је реч о догађањима ван бирачких места и да још увек утврђују шта се заиста
догодило. 

  Претучени демократа Гавриловић је рекао и да је у Мионици јуче видео брата
премијера Александра Вучића - Андреја, да га је након што је био нападнут питао зашто
су то урадили на шта му је Андреј Вучић одговорио: "Откуд вам то да смо ми".   

- Ја сам му рекао - па неће СПС да бије себе и неће ни ДС да бије себе - навео је
Гавриловић.

  

„Изађите и гласајте за СНС ако мислите добро себи и својој породици“

  

Грађани из Лучана који живе у зградама потврђују да су им до сада у неколико наврата
активисти СНС-а упадали у домове.

  

- Активисти СНС-а су до сада два пута долазили на врата питајући да ли сам изашао на
гласање и да ли је то учинила моја породица. Подсетили су нас да треба да изађемо до
19 часова „ако мислимо добро себи и својој породици“. Ово до сада нисам доживео. Ово
је терор невиђених размера, рекао нам је човек средњих година који је молио за
анонимност.

  

Како нам је рекао, на врата су му долазили  младићи које не познаје и који имају
другачији нагласак од локалног.

  

 (Бета- Србија данас- НСПМ)
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